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دليل كتابة مشروع خطة الأطروحة


نموذج مقترح لكتابة مشروع خطة الأطروحة:
 1. عنوان الأطروحة :
لابد أن يدل العنوان على الأفكار الأساسية للدراسة، وأن يكون موجزًا، ويعكس طبيعة الموضوع الذي ستناقشه الأطروحة، وأن يرتبط بكل جزء به بحيث يتسم بقدر كافِ من الشمول.
  2. ملخص عن المشروع
  3.  مقدمة عامة عن موضوع الأطروحة تتضمن الآتي:
 (يعطى الطالب فكرة عن موضوع البحث والأساس النظري الذي يقوم عليه ، بمقدمة مختصرة ومتسلسلة من العام إلى الخاص، مع تحديد الفجوات المعرفية التي يسعى  البحث إلى دراستها كما يبرز أهمية الدراسة  ومسوغاتها).
4. أهمية البحث: 
وهي القيمة الحقيقية المرجوة من إجراء البحث. وتنقسم أهمية البحث إلى أهمية علمية نظرية تتناول الإضافات التي سوف يقدمها البحث في مجال التخصص. وأهمية عملية أو تطبيقية وما سيتوصل  إليه البحث من نتائج عملية للمجتمع ككل .
5. إشكاليات البحث وتساؤلاته:
  عند وضع أسئلة البحث، يجب أن تكون: مصوغة بوضوح ، وقابلة للبحث، ومرتبطة بشكل وثيق بمجال البحث العلمي، ومترابطة منطقيًا مع بعضها بعضاً. 
6. أهداف البحث
ويقصد بأهداف البحث الغايات التي يرمي الباحث إلى تحقيقها من خلال إجرائه للدراسة، ويجب أن تكون محددة، وواضحة، ودقيقة ووثيقة الصلة في ارتباطها بمشكلة البحث، وتكون قابلة للتحقيق في ضوء الوقت والجهد المحددين.
7. الدراسات السابقة
 يعرض الطالب نماذج من الدراسات السابقة ذات العلاقة بموضوع البحث مباشرة، ويجب عليه ذكر نتائج كل دراسة وبأنها لا تتقاطع مع إشكالية أطروحته.
8. منهجية البحث
على الطالب أن يعلن المنهجية التي سوف يتبناها في إعداد أطروحته.
 8. خطة البحث الأولية
9. النتائج المتوقعة من البحث
 11. المصادر والمراجع:
يضع الطالب مجموعة مختارة من المصادر والمراجع من الكتب التي سيتم الاستفادة منها في البحث توضع حسب أسلوب التوثيق المعتمد للدراسات العليا.
12. الملاحق (إن وجدت)
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